
Default Report
SixFactors_TutoringCenter_2022
May 13, 2022 3:07 PM MDT

Indicate your level of agreement with the following statements.

Showing rows 1 - 7 of 7

# Field
Strongly
disagree

Disagree
Neither

agree nor
disagree

Agree
Strongly

agree
Total

1
I was given clear direction during my experience
with the Tutoring Center, such as to a specific
form, website, or information.

0.0% 0 0.0% 0 3.8% 3 20.0% 16 76.3% 61 80

2
I know more about what I need to do in order to
reach my academic goals than I did before my
experience with the Tutoring Center today.

0.0% 0 2.5% 2 9.9% 8 16.0% 13 71.6% 58 81

3
I felt supported or cared about during my
experience with the Tutoring Center today.

0.0% 0 0.0% 0 2.5% 2 14.8% 12 82.7% 67 81

4
My experience at the Tutoring Center today
helped me connect to Ventura College personally,
academically, or socially.

0.0% 0 0.0% 0 4.9% 4 19.8% 16 75.3% 61 81

5
During my experience with the Tutoring Center
today, I felt valued.

0.0% 0 0.0% 0 3.7% 3 17.3% 14 79.0% 64 81

6
My experience at the Tutoring Center today
helped me feel more involved in my education.

0.0% 0 0.0% 0 3.8% 3 13.8% 11 82.5% 66 80

7
I am satisfied with my experience today with the
Tutoring Center.

0.0% 0 0.0% 0 1.3% 1 15.4% 12 83.3% 65 78
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Additional Statements:

Showing rows 1 - 3 of 3

# Field
Strongly
disagree

Disagree
Neither

agree nor
disagree

Agree
Strongly

agree
Total

1
I am more confident in my understanding of
course content after my experience with the
Tutoring Center today.

0.0% 0 1.3% 1 3.8% 3 25.0% 20 70.0% 56 80

2
I can better explain the course content I am
trying to learn after my experience with the
Tutoring Center today.

0.0% 0 0.0% 0 5.0% 4 17.5% 14 77.5% 62 80

3
I found the layout of the tutoring areas and noise
levels of the Tutoring Center to be supportive of
my learning today.

0.0% 0 0.0% 0 6.4% 5 19.2% 15 74.4% 58 78




